

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Львівський національний університет ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С. З. Гжицького

Факультет економіки та менеджменту

Кафедра публічного управління та адміністрування

ЗАТВЕРДЖУЮ

Декан факультету
економіки та менеджменту
доцент Гримак О. Я.



(підпис)

“ 26 ” 05 2022 року

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ОК 27. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИСМСТВА

рівень вищої освіти	<u>перший (бакалаврський)</u>
галузь знань	<u>07 «Управління та адміністрування»</u>
спеціальність	<u>073 «Менеджмент»</u>
освітня програма	<u>«Менеджмент»</u>
вид дисципліни	<u>обов'язкова</u>


Львів – 2022 р.

Робоча програма навчальної дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 073 «Менеджмент» за освітньою програмою «Менеджмент»


Укладач:

доцент кафедри публічного управління та адміністрування,
к.е.н., доцент Радух Надія

Робоча програма розглянута та схвалена на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування «23» 05 2022 р.
(протокол № 8)

Завідувач кафедри
публічного управління та адміністрування  Іван ПАРУБЧАК

Погоджено навчально-методичною комісією спеціальності
073«Менеджмент»
протокол № 6 від «04» 05 2022 р.
Голова НМКС  Мирослава БОБК

Схвалено рішенням навчально-методичної ради факультету економіки та менеджменту
протокол № 2 від «25» 05 2022 р.
Голова НМРФ  Степан ПОПЕРЕЧНИЙ

Ухвалено вченою радою факультету
протокол № 6 від «26» 05 2022 р.

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Всього годин	
	денна форма здобуття освіти	заочна форма здобуття освіти
Семестр	5	5
Кількість кредитів/годин	4/120	4/120
Усього годин аудиторної роботи	48	14
в т.ч.:		
лекційні заняття, год.	16	6
• практичні заняття, год.	32	8
• лабораторні заняття, год		
семінарські заняття, год		
Усього годин самостійної роботи	72	106
Форма контролю	екзамен	

Примітка.

Частка аудиторного навчального часу здобувача:

для денної форми здобуття освіти – 40%;

для заочної форми здобуття освіти – 12%.

2. Предмет, мета та завдання навчальної дисципліни

2.1. Предмет, мета вивчення навчальної дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства»

Предметом навчальної дисципліни є господарські процеси, які відбуваються на підприємстві та пов'язані зі здійсненням зовнішньоекономічної діяльності.

Метою викладання навчальної дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» є отримання здобувачами системних знань щодо об'єктивних закономірностей, умов, процесів і специфічних особливостей зовнішньоекономічної діяльності підприємства, а також набуття навичок їх практичного використання.

Вивчення навчальної дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» ґрунтується на таких засвоєних навчальних дисциплінах: Міжнародні економічні відносини, Економіка підприємства.

Здобуті знання з навчальної дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства» застосовуються при вивченні дисциплін «Операційний менеджмент», «Управління конкурентоспроможністю підприємства».

2.2. Завдання навчальної дисципліни (ЗК, ФК)

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування у студентів необхідних компетентностей:

загальні компетентності (ЗК):

- здатність до адаптації та дії в новій ситуації (ЗК11);
- цінування та повага різноманітності та мультикультурності (ЗК13);
- здатність працювати у міжнародному контексті (ЗК14);
- здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) (ЗК15).

спеціальні компетентності (СК):

- здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища (СК2);
- здатність реалізовувати функції управління в умовах національного та міжнародного бізнес-середовища (СК16).

2.3. Програмні результати навчання (ПРН).

- описувати зміст функціональних сфер діяльності організації (ПРН5);
- виявляти навички організаційного проектування (ПРН7);
- демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації (ПРН11);
- уміти реалізовувати функції управління в умовах національного та міжнародного бізнес-середовища та вибирати конкретні стратегії розвитку (ПРН21).

3. Структура навчальної дисципліни

3.1 Розподіл навчальних занять за розділами дисципліни

Назви розділів та тем	Кількість годин
-----------------------	-----------------

1	денна форма здобуття освіти (ДФЗО)					заочна форма здобуття освіти (ЗФЗО)				
	усього	у тому числі				усього	у тому числі			
		л	пр	інд	с.р.		го	л	пр	інд
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
Розділ 1. Теоретичні засади здійснення ЗЕД.										
Тема 1. Теоретичні основи зовнішньоекономічної діяльності.	8	2	4		2	6	1	1		4
Тема 2. Основні напрямки і показники розвитку зовнішньоекономічної діяльності в Україні.	8	2	4		2	5	-	1		4
Тема 3. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності.	8	2	4		2	6	1	1		4
Тема 4. Нетарифне регулювання ЗЕД.	8	2	4		2	8	1	1		6
<i>Разом за розділом 1</i>	32	8	16		8	25	3	4		18
Розділ 2. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності.										
Тема 5. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні.	8	2	4		2	6	1	1		4
Тема 6. Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування зовнішньоекономічної діяльності.	8	2	4		2	6	1	1		4
Тема 7. Аналіз ефективності ЗЕД підприємства.	10	2	4		4	6	1	1		4
Тема 8. Інвестиції в зовнішньоекономічній діяльності.	10	2	4		4	7	-	1		6
<i>Разом за розділом 2</i>	36	8	16		12	25	3	4		18
<i>Інші види самостійної роботи</i>	52				52	70				70
Усього годин	120	16	32		72	120	6	8		106

3.2. Лекційні заняття

№ з/п	Назви тем та короткий їх зміст	Кількість годин	
		ДФЗО	ЗФЗО
1	Тема 1. Теоретичні основи зовнішньоекономічної	2	1

	<p>діяльності. Економічний зміст зовнішньоекономічної діяльності, основні види ЗЕД. Предмет, мета та завдання курсу. Класифікація теорій розвитку зовнішньоекономічної діяльності. Суб'єкти та види ЗЕД в Україні. Принципи зовнішньоекономічної діяльності. Чинники впливу на розвиток зовнішньоекономічної діяльності підприємств.</p>		
2.	<p>Тема 2. Основні напрямки і показники розвитку зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Зовнішньоекономічна політика України. Основні етапи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Характеристика основних показників розвитку зовнішньоекономічного сектора країни. Платіжний баланс України, його структура та характеристика.</p>	2	-
3	<p>Тема 3. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Сутність та принципи митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Митні органи України: структура, завдання, функції. Завдання, форми та види здійснення контролю, характеристика митних режимів. Товарна номенклатура зовнішньоекономічної діяльності. Основні митні документи та порядок їх оформлення. Декларування товарів і форми та процедури. Митна вартість та методи її визначення.</p>	2	1
4.	<p>Тема 4. Нетарифне регулювання ЗЕД. Види і характеристика нетарифних засобів регулювання ЗЕД. Ліцензування і квотування експортно-імпортних операцій. Система оподаткування ЗЕД в Україні та її основні причини. Проблеми та перспективи розвитку вільних економічних зон.</p>	2	1
5.	<p>Тема 5. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Валюта і валютні курси. Валютні ринки й основні валютні операції. Суб'єкти валютного регулювання та його основні інструменти. Суб'єкти валютного регулювання в Україні. Порядок придбання і використання валюти.</p>	2	1
6.	<p>Тема 6. Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування зовнішньоекономічної діяльності. Сутність міжнародних розрахунків та способи платежу. Форми міжнародних розрахунків. Платіжні системи: SWIFT, CHIPS, TARGET.</p>	2	1
7.	<p>Тема 7. Аналіз ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємства. Економічний аналіз у сфері зовнішньоекономічної ді-</p>	2	1

	яльності підприємства. Теоретичні основи економічної ефективності зовнішньоекономічної діяльності. Оцінка ефективності зовнішньоекономічної діяльності на національному рівні. Аналіз зовнішньоекономічної діяльності аграрних підприємств.		
8.	Тема 8. Інвестиції у зовнішньоекономічній діяльності. Сутність іноземних інвестицій та основні їх типи. Форми іноземних інвестицій. Фактори, що впливають на прямі іноземні інвестиції. Законодавче регулювання інвестиційної діяльності в Україні.	2	-
Усього годин		16	6

3.3. Практичні заняття

№ з/п	Назви тем та короткий їх зміст	Кількість годин	
		ДФЗО	ЗФЗО
1	Тема 1. Теоретичні основи зовнішньоекономічної діяльності. Еволюція поглядів на управління зовнішньоекономічною діяльністю. Класичні концепції міжнародної торгівлі. Регулятивні теорії розвитку. Сучасні концепції міжнародної діяльності. Функціональний та предметний підходи в менеджменті. Чинники впливу на розвиток зовнішньоекономічної діяльності підприємств.	4	1
2	Тема 2. Основні напрямки і показники розвитку зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Формування зовнішньоекономічної політики України в контексті реалізації національних економічних інтересів. Основні етапи розвитку ЗЕД в Україні. Оцінка сучасного стану ЗЕД України. Аналіз та оцінка сучасного стану зовнішньоекономічної діяльності України.	4	1
3	Тема 3. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Характеристика митних режимів. Товарна номенклатура зовнішньоекономічної діяльності. Основні митні документи та порядок їх оформлення. Декларування товарів і форми та процедури. Митна вартість та методи її визначення. Види мита та митних ставок.	4	1
4	Тема 4. Нетарифне регулювання ЗЕД. Нетарифні засоби регулювання ЗЕД. Заборона експорту та імпорту. Ліцензування і квотування експортно-імпортних операцій. Види квот. Види ліцензій.	4	1

	"Добровільні" обмеження експорту. Антидемпінгові засоби. Технічні бар'єри. Заходи, пов'язані з виконанням митних формальностей. Імпортний депозит.		
5	Тема 5. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Сутність, основні принципи та інструменти валютного регулювання. Напрямки валютного регулювання. Національна валютна система. Валютні цінності. Групи інструментів валютного регулювання: адміністративні та економічні. Порядок придбання і використання валюти.	4	1
6	Тема 6. Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування зовнішньоекономічної діяльності. Процес проведення міжнародних розрахунків. Типові платіжні умови зовнішньоекономічних договорів (контрактів). Типи міжнародних розрахунків. Способи платежу. Електронні системи міжбанківських розрахунків.	4	1
7	Тема 7. Аналіз ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємства. Основні напрями та етапи аналізу експортно-імпортних операцій. Аналіз виконання зобов'язань за зовнішньоторговельними контрактами. Аналіз раціональності використання коштів при проведенні експортно-імпортних операцій. Аналіз обсягу та динаміки експорту та імпорту. Економічна ефективність зовнішньоекономічних угод.	4	1
8	Тема 8. Інвестиції у зовнішньоекономічній діяльності. Основні показники оцінки ефективності інвестиційних проектів у зовнішньоекономічній діяльності підприємства. Методика аналізу економічної ефективності створення та діяльності компанії з іноземними інвестиціями. Показники економічної ефективності створення та діяльності компанії з іноземними інвестиціями.	4	1
Усього годин		32	8

3.4 Самостійна робота

№ з/п	Назви тем та короткий їх зміст	Кількість годин	
		ДФЗО	ЗФЗО
1	Тема 1. Теоретичні основи зовнішньоекономічної діяльності. Законодавче регулювання зовнішньоекономічної діяльності підприємств в Україні. Основні положення За-	2	4

	кону України "Про зовнішньоекономічну діяльність". Принципи ЗЕД у Європейському Союзі.		
2	Тема 2. Основні напрямки і показники розвитку зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Передумови інтеграції України в міжнародну економіку. Особливості формування зовнішнього сектора економіки. Етапи реалізації стратегії входження в європейські інтеграційні структури. Класифікація основних зовнішньоекономічних партнерів України.	2	4
3	Тема 3. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Митна вартість товарів. Види митного режиму в Україні. Характеристика основних митних процедур та порядку їх здійснення. Етапи здійснення митного контролю і митного оформлення товарів. Сутність діяльності та види митних ліцензійних складів.	2	4
4	Тема 4. Нетарифне регулювання ЗЕД. Ліцензування і квотування зовнішньоекономічних операцій. Застосування спеціальних заходів щодо імпорту товарів в Україну. Основні положення Закону України «Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту в Україну» № 332-XIV в редакції від 13 лютого 2020 р.	2	6
5	Тема 5. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Особливості механізму нормативно-правового регулювання валютних відносин. Правовий режим валютних відносин в Україні. Класифікація та види валютних цінностей. Порядок використання та проведення розрахунків у іноземній валюті. Відповідальність за порушення норм валютного законодавства.	2	4
6	Тема 6. Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування зовнішньоекономічної діяльності. Сутність та види кредитування зовнішньоекономічної діяльності. Факторинг, та його види. Форфейтинг, як форма міжнародного кредитування зовнішньоторговельних угод. Міжнародні лізингові операції. Види та форми лізингу.	2	4
7.	Тема 7. Аналіз ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємства. Стратегічні напрями спільної підприємницької діяльності. Система показників економічної ефективності зовнішньоекономічної діяльності. Економічна ефективність експортно-імпортних операцій.	4	4
8	Тема 8. Інвестиції у зовнішньоекономічній діяльності.	4	6

	Основні теорії міжнародного інвестування. Прямі іноземні інвестиції та їх форми. Фактори, що впливають на прямі іноземні інвестиції. Законодавче регулювання інвестиційної діяльності в Україні.		
	<i>Підготовка до навчальних занять та контрольних заходів</i>	52	70
	Усього годин	72	106

4. Індивідуальні завдання

Індивідуальне завдання є формою самостійної роботи студентів, в процесі виконання якої, вони набувають відповідні практичні навички та ключові професійні компетенції для подальшої діяльності за фахом. З метою підвищення балів за поточний контроль протягом семестру здобувачам може додатково надаватися індивідуальне завдання (написання реферату і виконання описових завдань) за такими темами:

1. Зовнішньоекономічні зв'язки України: стан та перспективи розвитку.
2. Механізми регулювання міжнародних валютних відносин.
3. Тенденції експортно-імпортової діяльності підприємств агропромислового комплексу.
4. Сутність функціонування підприємств з іноземними інвестиціями.
5. Порядок створення спільних підприємств.
6. Ефективність функціонування підприємства з іноземним капіталом.
7. Орендні операції як вид зовнішньоекономічної діяльності.
8. Зустрічна торгівля як форма виходу підприємств на зовнішній ринок.
9. Бартерні операції як вид зустрічної торгівлі.
10. Механізм міжнародних розрахунків та фінансові умови зовнішньоторговельних угод.
11. Державні, недержавні й міжнародні інститути управління ЗЕД.
12. Інструменти державного стимулювання ЗЕД.
13. Нетарифні засоби регулювання ЗЕД.
14. Система митного регулювання.
15. Особливості митного законодавства України.
16. Інструменти валютного регулювання.

5. Методи навчання

Вивчення навчальної дисципліни проводиться за допомогою наступних методів:

- подання лекційного матеріалу;
- розв'язування ситуаційних задач;
- проведення практичних робіт та написання висновків;
- самостійна робота студентів.

За джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні – розповідь, пояснення, лекція; наочні – демонстрація, ілюстрація; практичні – практична робота, вправи, задачі.

За характером логіки пізнання використовуються такі методи: аналітичний, синтетичний, індуктивний, дедуктивний.

За рівнем самостійної розумової діяльності використовуються методи: проблемний, частково-пошуковий, дослідницький.

6. Методи контролю

Контрольні заходи охоплюють: поточний та підсумковий контроль.

Поточний контроль проводиться під час аудиторних занять. Основне завдання поточного контролю – перевірка рівня підготовленості Здобувачів до виконання конкретної навчальної роботи, діагностика рівня сформованості відповідних компетентностей. Поточний контроль проводиться у формі усного опитування, письмового експрес-контролю, контрольних робіт, виступів Здобувачів в обговоренні питань на семінарських заняттях. Усі види поточних контрольних заходів оцінюються за національною шкалою, входять в обчислення середнього арифметичного значення для визначення підсумкової оцінки.

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінювання результатів навчання Здобувачів на певному освітньому рівні або на окремих його завершених етапах за кожною з освітніх компонент. Підсумковий контроль здійснюється у формі екзамену. Екзамен проводиться в усній формі.

7. Критерії оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти

7.1. Для здобувачів денної форми здобуття освіти

Оцінювання результатів навчання Здобувачів здійснюється шляхом проведення поточного та підсумкового контролю. Оцінювання результатів навчання проводиться в балах, максимальна кількість яких за кожний підсумковий контроль становить 100 балів ЄКТС. Кожній сумі балів відповідає оцінка за національною шкалою та шкалою ЄКТС (табл. 1).

Таблиця 1.

Шкала оцінювання успішності здобувачів вищої освіти

За 100-бальною шкалою	За національною шкалою		За шкалою ЄКТС
	Екзамен		
90 - 100	Відмінно		A
82 - 89	Добре		B
74 - 81			C
64 - 73	Задовільно		D
60 - 63			E
35 - 59	Незадовільно (незараховано) з можливістю повторного складання		FX

0 - 34	Незадовільно (незараховано) з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	F
--------	---	---

Підсумкова оцінка за 100-бальною шкалою визначається на основі проведення поточного та підсумкового контролю. Для розподілу балів за окремими видами оцінювання використовують таку формулу для здобувачів денної форми здобуття освіти:

$$50 (ПК) + 50 (E) = 100,$$

де: $50 (ПК)$ – 50 максимальних балів з поточного контролю (ПК), які може набрати здобувач за семестр;

$50 (E)$ – 50 максимальних балів, які може набрати здобувач за екзамен.

Результати поточного контролю оцінюються за чотирибальною («2», «3», «4», «5») шкалою (табл. 2).

Таблиця 2.

Критерії поточного оцінювання

Оцінка	Критерії оцінки
5	В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при цьому обов'язкову та додаткову літературу. Правильно вирішив усі завдання. Здобувач здатен виділяти суттєві ознаки вивченого за допомогою операцій синтезу, аналізу, виявляти причинно-наслідкові зв'язки, формувати висновки і узагальнення, вільно оперувати фактами і відомостями.
4	Достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, в основному розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при цьому обов'язкову літературу. Але при викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі несуттєві неточності та незначні помилки. Правильно вирішив більшість завдань. Здобувач здатен виділяти суттєві ознаки вивченого за допомогою операцій синтезу, аналізу, виявляти причинно-наслідкові зв'язки, у яких можуть бути окремі несуттєві помилки, формувати висновки і узагальнення, вільно оперувати фактами та відомостями.
3	В цілому володіє навчальним матеріалом, викладає його основний зміст під час усних виступів та письмових розрахунків, але без глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та помилки.
2	Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних виступів та письмових розрахунків, недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, правильно вирішив окремі розрахункові/тестові завдання. Безсистемне відділення випадкових ознак вивченого; невміння робити найпростіші операції аналізу і синтезу; робити узагальнення, висновки.

В кінці семестру обчислюється середнє арифметичне значення (САЗ) усіх отриманих Здобувачем оцінок з наступним переведенням його у бали за формулою:

$$ПК = \frac{50 \cdot САЗ}{5} = 10 \cdot САЗ$$

Бал з поточного контролю може бути змінений за рахунок заохочувальних або штрафних балів:

– студентам, які не мають пропусків занять протягом семестру, (додається 2 бали);

– за участь в університетських студентських олімпіадах, наукових конференціях з даної дисципліни (додається 2 бали), на міжвузівському рівні (додаються 5 балів)

– за інші види навчально-дослідної роботи бали додаються за рішенням кафедри.

7.2. Для здобувачів заочної форми здобуття освіти

Розподіл балів для здобувачів заочної форми здобуття освіти:

$$30 (ПК) + 70 (КР+ЕК) = 100,$$

де 30 (ПК) – 30 максимальних балів з поточного контролю (ПК), які може набрати здобувач під час настановної та практично-екзаменаційної сесії. Бал з поточного контролю може включати бали за відвідування, активність на заняттях тощо за рішенням кафедри.

70 (КР+ЕК) – бали за контрольну роботу (КР) та екзамен (ЕК), які максимально можуть становити 70. При цьому виконання контрольної роботи (КР) у міжсесійний період оцінюється у 20 балів, складання екзамену – у 50 балів.

8. Навчально-методичне забезпечення

Для викладання дисципліни «ЗЕД підприємства» використовуються навчально-методичний комплекс з дисципліни для здобувачів вищої освіти денної та заочної форми здобуття освіти; навчальні мультимедійні презентації; підручники, посібники, робоча програма дисципліни, схематичний матеріал, конспекти лекцій, методичні рекомендації.

9. Рекомендована література базова

1. Гребельник О.П. Основи зовнішньоекономічної діяльності: підручник. Ірпінь: Університет ДФС України. 2019. 410 с. URL: http://ir.nusta.edu.ua/jspui/bitstream/doc/4007/1/2830_IR.pdf.

2. Козак Ю. Зовнішньоекономічна діяльність: навч. посібник. В-во Центр навчальної літератури, 2019. 292 с.
3. Козак Ю. Зовнішньоекономічна діяльність: підприємство-регіон: підручник. В-во Центр навчальної літератури, 2016. 290с.
4. Козак Ю., Шпорек Т., Молендовські Є. Міжнародна торгівля: підручник. В-во Центр навчальної літератури, 2015. 272 с. URL: https://pidru4niki.com/1613102363732/ekonomika/mizhnarodna_torgivlya.
5. Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності: підручник / за ред. О.А. Кириченка. Київ: Знання, 2005. 493 с.
6. Митний кодекс України від 13.03.2012 р. № 4495-VI / Верховні Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17>.
7. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16.04.1991 р. № 959-XII / Верховні Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text>.
8. Хрупович С. Є. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства : навчальний посібник. Тернопіль: ТНТУ, 2017. 137 с.

допоміжна

1. Батюк Б.Б., Радух Н.Б. Ефективність фінансового забезпечення сільськогосподарських підприємств: теорія, методика, практика: монографія. Львів, 2015. 190 с.
2. Гринишин Г.М. Методика аналізу зовнішньоекономічної діяльності підприємств. *Міжнародний збірник наукових праць Житомирського національного технологічного університету*. Житомир, 2014. С. 63-74.
3. Гринишин Г.М. Оцінка зовнішньоекономічної діяльності підприємств агропродовольчої сфери. *Теоретико-методологічне та організаційно-економічне обґрунтування розвитку сільського господарства і села*: монографія /за ред. Я. С. Янишин. Львів, 2016. С.181-187.
4. Конвенція Організації Об'єднаних Націй про договори міжнародної купівлі-продажу товарів від 11 квітня 1980 року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_003#Text
5. Липчук В. В., Радух Н. Б. Банківська кооперація в Польщі: досвід для України. *Modern Economics*. 202. № 20 (2020). С. 147-155. URL: <https://modecon.mnau.edu.ua/issue-20-2020>.
6. Ліпич Л.Г., Фатенок-Ткачук А.О. Формування стратегії розвитку зовнішньоекономічної діяльності машинобудівних підприємств: монографія. Луцьк: Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 2010. 218 с.
7. Лубенченко О.Е., Гнедков А.В. Методологія управління зовнішньоекономічною діяльністю промислових підприємств в умовах інноваційно-інвестиційної економіки: монографія. Лисичанськ: ДонДТУ, 2016. 243 с.

8. Малярець Л.М., Проскуріна Н. В. Контролінг зовнішньоекономічної діяльності підприємства: аналітичний підхід: монографія. Харків: Вид. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2014. 226 с.

9. Радух Н. Б. Оцінка перспективних напрямів зовнішньоекономічної діяльності підприємств Львівської області: матер. міжнар. наук.-практ. конф. ХНАУ ім. В.В. Докучаєва, Харків. 2017. С. 284-287.

10. Радух Н. Б. Роль факторингових операцій у сучасних фінансових розрахунках. *Наук. вісн. ЛНУВМ та БТ ім. С.З. Гжицького: Економічні науки.* Львів, 2016. Т. 18. Вип. 2-4 (69). С. 123-126.

11. Радух Н. Б. Тенденції зовнішньоекономічної діяльності Львівської області: матер. міжнар. наук.-практ. конф. ХНАУ ім. В.В. Докучаєва, Харків. 2016. С. 195–199.

12. Радух Н. Б. Тенденції розвитку краудфандингу у вітчизняному бізнес-середовищі. *Наук. вісн. ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького. Серія: Екон. науки.* 2021. Т. 23. № 97. С. 31-35.

Інформаційні ресурси

1. Офіційний веб-сайт Митної служби України. URL: <https://customs.gov.ua/>
2. Офіційний веб-сайт Міністерства економіки, торгівлі та сільського господарства України. URL: <https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA>[tps://www.rada.gov.ua/](https://www.rada.gov.ua/)
3. Урядовий портал: єдиний веб-портал органів виконавчої влади України. URL: <http://www.kmu.gov.ua>.
4. Верховна Рада України: офіційний веб-портал парламенту України. URL: <https://www.rada.gov.ua/>.
5. Державна служба статистики України: офіційний веб-сайт. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua>.
6. Світова організація торгівлі (СОТ) та щорічне видання International Trade Statistics. URL: www.wto.org
7. Конференція ООН з торгівлі і розвитку (ЮНКТАД). URL. www.unctad.org.
8. Фонд бюро економічного аналізу. URL: www.beafind.org.
9. Статистична служба Європейської комісії (Євростат). URL: www.europa.eu.int.
10. Європейська асоціація вільної торгівлі (ЄАВТ): URL: www.efta.int.